

СФУ начинает сотрудничество с Российским футбольным союзом

22 июня 2023 года на конференции РФС заключено соглашение о сотрудничестве между Российским футбольным союзом и Сибирским федеральным университетом.



Подписи под документом поставили президент РФС Александр Дюков и ректор СФУ Максим Румянцев.

Соглашение предполагает взаимодействие по широкому спектру направлений, среди которых, в частности:

- разработка дополнительных профессиональных образовательных программ в сфере футбола, привлечение к учебному процессу специалистов, имеющих практический опыт в сфере футбола;
- организация и проведения совместных образовательных и научно-методических мероприятий с целью обмена опытом и повышения профессиональной квалификации специалистов по виду спорта футбол;
- научно-исследовательская деятельность в интересах развития футбола;
- проведение совместных образовательных и иных мероприятий.

Александр Дюков, президент РФС: *«То, что соглашение подписано именно здесь, в присутствии делегатов конференции РФС, неслучайно. Это подчёркивает важность события для футбольной общественности. Сибирский федеральный университет входит в число 20 ведущих университетов России и в топ-10 по количеству обучающихся. Наше взаимодействие даст дополнительные возможности для реализации совместных проектов и плодотворной работы, в том числе по организации региональных образовательных кластеров РФС. Красноярск — один из крупнейших городов Сибири с богатыми футбольными традициями. Уверен, среди студентов СФУ многие искренне любят футбол и хотели бы работать в нём в том или ином качестве. Соглашение о сотрудничестве позволяет молодым специалистам проявить себя, открыть новые карьерные возможности. А РФС — формировать кадровый резерв, от которого во многом зависит развитие футбола в России».*



Максим Румянцев, ректор СФУ: *«Вопросы развития студенческого спорта, включая формирование среды для занятий массовым спортом и спортом высших достижений, входят в число приоритетов развития Сибирского федерального университета. Сейчас в СФУ есть возможности для самореализации более чем в 30 видах спорта, в том числе, конечно, в футболе. Недавняя победа сборной университета в турнире, посвящённом Всероссийскому Дню футбола в Москве, хорошее тому*



подтверждение. Взаимодействие с профессиональными сообществами позволяет вывести эту работу на новый уровень — подготовка кадров и исследовательская активность приобретают конкретного заказчика, а студенты получают дополнительную мотивацию для спортивного самосовершенствования. Рассчитываю, что подписание соглашения с Российским футбольным союзом позволит нам укрепить свои позиции в этом виде спорта и сформировать содержательную основу для развития футбола в регионе в целом».

СФУ стал первым вузом со статусом федерального университета с которым РФС подписал соглашение в рамках развития системы футбольного образования и углубления взаимодействия с регионами в целях повышения квалификации кадров на местах и совершенствования кадрового резерва российского футбола. В рамках взаимодействия уже запланировано проведение образовательной конференции РФС осенью 2023 года в Красноярске для студентов СФУ и футбольных специалистов региона.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 июня 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27850>